

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область

город Мыски

Администрация Мысковского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>30 сентября 2019г.</u> № <u>1441-п</u>

О подготовке проекта планировки и проекта межевания

Ha директора «Разрез основании 000заявления генерального Борщевича необходимости Кийзасский» A.M. 0 подготовки проекта планировки и проекта межевания территории в отношении планируемого к строительству объекта «Железнодорожные пути необщего пользования ООО «Разрез Кийзасский». Соединительный железнодорожный путь от станции «Углепогрузочная» до станции «Лесная-1». Станция «Лесная-1». Подъездная автодорога от ООО «Разрез Кийзасский» до станции «Лесная-1», соответствии со ст. 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мысковского городского округа, Положением о порядке осуществления градостроительной деятельности на территории Мысковского городского округа, утвержденным решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 01.03.2017г. № 14-н:

- 1. Заинтересованному лицу обеспечить подготовку проекта планировки и проекта межевания территории в отношении планируемого к строительству объекта «Железнодорожные пути необщего пользования ООО «Разрез Кийзасский». Соединительный железнодорожный путь от станции «Углепогрузочная» до станции «Лесная-1». Станция «Лесная-1». Подъездная автодорога от ООО «Разрез Кийзасский» до станции «Лесная-1» (далее Проект).
- 2. Рекомендовать ООО «Разрез Кийзасский» (А.М. Борщевич) осуществить подготовку документации по планировке территории, указанной в пункте 1 настоящего постановления за счет собственных средств.
- 3. Отделу архитектуры и градостроительства администрации Мысковского городского округа (И.Ю. Горевая) обеспечить:

- 3.1. направление Проекта главе Мысковского городского округа в течении 10 дней после проведения проверки Проекта на соответствие действующему законодательству;
- 3.2. рассмотрение Проекта на публичных слушаниях в порядке, установленном действующим законодательством.
- 4. Консультанту-советнику организационного отдела администрации Мысковского городского округа (А.А. Смирнов) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Мысковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Пресс-секретарю главы Мысковского городского округа (А.А. Амельченко) опубликовать настоящее постановление в городской газете «Мыски» в изложении.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.
- 7. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы Мысковского городского округа по городскому хозяйству и строительству Е.В. Капралова.

Глава Мысковского городского округа

Е.В. Тимофеев